

“天天路上转,这次咱也坐坐船”

25名环卫工代表畅游秦皇河、中海,登观景台坐画舫笑得合不拢嘴



第一次乘坐画舫游中海,环卫工人笑得很开心。本报记者 杨青 摄

本报10月27日讯(通讯员 苏会霞 赵清华 李明 记者 杨青 邵芳) 由本报联合滨州市城管执法局环卫处、市公交公司共同发起的“环卫工免费畅游秦皇河、中海”活动于26日成功举办,25名环卫工代表在观光游览中度过一个快乐的环卫工人节。

26日是山东省第19届环卫工人节,为了给辛苦工作的环卫工人送上一份特殊的节日礼物,本报联合滨州市城管执法局环卫处、市公交公司共同发起“环卫工免费畅游秦皇河、中海”的活动,邀请25名环卫工代表在26日下午免费游览秦皇河

公园,并乘坐画舫游览中海,让他们在放松身心的同时,感受节日的快乐和温暖。

参与活动的环卫工人年龄都在50岁左右,因为年龄和经济收入的原因,平时很少有机会游玩放松一下,大家对此此次活动充满期待。“从来没出去玩过,前几天听说有这个活动,就一直盼着呢!”“天天在路上转悠,还从来没坐过船呢,这次咱也坐船游游中海。”

在秦皇河公园,环卫工人们聚精会神地听完秦皇河的历史,他们登上3米高的齐鲁廊桥观景台,欣赏着周边美丽的风景。“原来在高处看周围这么美

啊!”环卫工张凤军激动地说。远处的“秦皇鸭”呈现在环卫工面前,“快看快看,那不是电视上的大黄鸭吗,以前只在电视上见过,今天终于看到真的了。”随后,环卫工人们来到中海,登上了由市公交公司提供的画舫。“这船又舒服又漂亮,我从没坐过这么好的船。”环卫工张金荣说。画舫上,几个环卫工大爷摆起象征胜利的手势,笑得合不拢嘴。

活动结束后,每位环卫工获得了由兰亭第一烤场提供一副手套和一条毛巾。“谢谢你们对环卫工的关心,这个节过得高兴!”环卫处郭队长感激地说。

相关花絮

环卫工画舫上庆60岁生日

在畅游中海的画舫上,环卫工张金荣悄悄和身旁的同伴聊起天儿,原来当天正好是她60岁生日。“我早就算着今天是环卫工人节也正好是我60岁生日。”张金荣有些不好意思地说。

张金荣告诉记者,每年生日儿子和儿媳都会带上他们老两口出去吃个饭,自己只有一个儿子,60岁生日也没打算好好操办一下。因为平时工作很辛苦,早上5点多就要起来打扫卫生,晚上天黑了才回家,张金荣平时很少有时间出来玩。得知自己可以参加游览秦皇河、中海的活动后,她就一直盼望着。

知道张金荣过生日的消息后,画舫上的环卫工人高呼“生日快乐”一起为她庆祝。“今天和同事们一起游了秦皇河、看了大黄鸭,还坐着从来没坐过的画舫游了一圈中海。”张金荣脸上洋溢着幸福的笑容,“这是过得最特别的一个生日,有大家的祝福,我觉得特别开心!”

本报记者 杨青 邵芳

相关新闻

3座环卫工人休息室正式投用

本报10月27日讯(通讯员 李明 王海亭 闫亮亮 记者 李运恒 王领娣) 25日,滨州市城管执法局在彩虹湖环卫工人休息室举行了“庆祝十九届环卫工人节暨环卫工人休息室启动仪式”,并给每位环卫工发放了200元的慰问金。

为改善滨州环卫工人休

息条件,缓解市民如厕难问题,滨州市自今年3月1日开始新建3座环卫工人休息室,分别位于渤海九路与黄河十五路交叉口以南150米,渤海十一路与黄河十四路交叉口以北200米,彩虹湖公厕北侧。正在办理手续的还有5所,其中一个环卫室大约能服务40余位名环卫工人。

环卫处相关负责人介绍,建成后的环卫工人休息室,分为环卫休息区、公厕区。环卫休息区设有桌椅、太阳能、饮水机、空调、更衣柜等设施,可供环卫工人休息、吃饭、洗浴更衣;公厕区还专门配备了残疾人设施,铺设残疾人专用通道,设置残疾人卫生间,安装残疾人卫生器具,免费对市民开放。

追踪报道

白血病高三女生杜绪然坚强面对病魔

怕家人担心高烧五天才告诉父母

本报10月27日讯(记者 李运恒) 26日上午,白血病高三女生杜绪然收到了所在学校惠民一中全体师生为她捐助的七万多块钱,班主任穆建新还带来了30多封杜绪然的同学写的“加油信”。“感谢所有关心关注杜绪然的同学老师以及所有献出爱心的人,虽然目前杜绪然依旧不知道自己患有白血病,也没有脱离生命危险期,但相信杜绪然一定能够坚强地挺过去。”杜明强说。

26日下午,记者在山东大学齐鲁医院见到的杜绪然及家人。“杜绪然现在身体情况还不稳定,身体很虚弱,连说话的力气都很小,也没有脱离生命危险期,最近几天又在发烧,最近两天体温总在38度以上,前几天上厕所还晕倒了。”杜明强向记者介绍杜绪然的病情。杜绪然的父母在她很小的时候就去

广东打工了,杜绪然是一个很懂事的孩子,因为担心父母着急,住校的她发烧后硬是自己支撑着没有告诉父母。“她怕我们担心,自己去医院看病,可一直都是高烧不退,连续发烧五天后才打电话给我,等我赶回家孩子带着孩子一检查才得知孩子得了白血病。”杜明强告诉记者。

“还有半年就高考了,看她的现在身体情况,杜绪然估计没办法参加了,所以我已经为她办理了休学一年的手续,相信她也能挺过这道坎。”杜明强说,自从杜绪然住院后就丢下了工作,一边四处打听白血病患者的相关治疗情况,一边为女儿治病筹钱,“经济压力是现在面临的最大的问题,现在几乎已经借了所有亲戚朋友的钱,孩子这么懂事,有一丝希望我们也不会放弃。”

26日上午,杜绪然的班主任穆建新还带来了30多封杜绪然的同学写的“加油信”、“鼓劲信”,在这些信件封面,写满了关心的话语“你是最棒的!”、“等你回来!”、“早日康复”、“开心每一天”。满满的关爱,让这个白血病女孩感受到了温暖,也增加战胜病魔的信心。

“我们知道看病一方面是治疗,另一方面也是病人自己的心态,最近我们也一直在鼓励她要坚强,目前我们还没有明确告知杜绪然得了白血病,只是告诉她得了一种血液病,需要长期治疗。”

目前,杜绪然还在进行第二个疗程的化疗,关于之后骨髓移植还需要看杜绪然身体好转后才能实行,本报也将继续关注杜绪然的病情,也希望社会各界的爱心人士可以伸出援助之手,帮帮这个女孩。



杜明强向记者展示杜绪然收到的“加油信”。

十艺节“群星奖”咱滨州拿了仨

本报10月27日讯(通讯员 刘新国 记者 杨青) 第十届中国艺术节群星奖颁奖仪式于25日晚在威海举行,滨州荣获全国合唱类、曲艺类群星奖和群文之星三项大奖,这也是滨州“群星奖”从无到有的历史性突破。

据了解,“群星奖”是文化部设立的全国社会文化艺术最高政府奖,每三年举办一届,包括戏剧、曲艺、音乐、舞蹈等艺术门类。2010年,第九届中国艺术节“群星奖”首次增设合唱比赛项目。本届“群星奖”共有884件作品,157个公共文化项目和117个“群文之星”候选人参评,经过初选、复赛和决赛等环节,共决出220个作品类“群星奖”、110个项目类“群星奖”以及100位“群文之星”。

滨州市群众馆群星合唱团荣获合唱类群星奖,成为获此殊荣的全国10支代表队之一。滨城区文化馆的东路大鼓《太师训徒》荣获曲艺类群星奖,成为获此殊荣的全国45件作品之一。滨州市群众艺术馆馆长李晓静荣获全国“群文之星”荣誉称号,成为全国第100位获此殊荣基层群众文化工作者。

阳信县供电公司 强化服务监督

本报讯 10月24日,阳信县供电公司开展一周的行风优质服务监督情况进行了通报,这是该公司深入开展供电营业厅服务品质提升专项行动的一项长效措施。(通讯员 马卫巍)

阳信县供电公司 “每日一篇”促员工学习

本报讯 10月25日,阳信县供电公司主要负责人向员工们推荐的“每日一篇”文章达360篇,这是该公司持续推进“中国梦 国网情”活动中开展的特色做法。(通讯员 马卫巍)

阳信县供电公司 保秋检提质提效

本报讯 10月24日,阳信县供电公司在秋检工作中结合百日攻坚、电网安全性评价活动,积极实施安全检查闭环管理,各项资料齐全完善,确保秋检工作提质提效。(通讯员 马卫巍)

阳信县供电公司 电灌麦田30万亩

本报讯 针对当前麦田干旱情况,截至10月24日,阳信县供电公司共出动抗旱保电600人次,架设临时用电线路6千米,协助各乡镇群众灌溉耕地30万亩。(通讯员 马卫巍)

阳信县供电公司 各项工程保质保量

本报讯 10月24日,阳信县供电公司按照“高起点、高标准”的思路,克服工程点多面广,施工环境复杂,难度大等问题,强化安全管理,确保各项工程保质保量。(通讯员 马卫巍)